

САМОЕ ГЛАВНОЕ НО

5 декабря ребята 4 и 5 классов отправились в своё первое путешествие на поезде. А как вы думаете - куда? Это была незабываемая поездка в гости к самому Деду Морозу в Великий Устюг!

Насыщенная развлекательная программа оставила самые чудесные воспоминания от путешествия в сказку. Чтобы попасть в загородную

Резиденцию Деда Мороза детям и взрослым предстояло путешествие по Тропе сказок. Сначала мы познакомились с обитателями волшебного леса и выполнили их задания. Мы побывали в гостях у Бабы-Яги, заглянули в дом лесовичка, узнали, что таит в себе волшебный колодец. А любимые игры и костер 12 месяцев не дали нам замерзнуть посреди зимнего леса. И вот, преодолев путь по

заколдованныму мосту и пройдя все испытания, ребята попали на Аллею чудес, ведущую в сказочный терем самого Деда Мороза!

Дом у Зимнего Волшебника большой, уютный и гостеприимный. Его помощники познакомили ребят с 12 комнатами резного терема. Здесь мы увидели кладовую сказок, заглянули в рабочий кабинет

Деда Мороза, побывали в его спальне и посмотрели роскошную коллекцию сказочных нарядов хозяина дома. Ну а долгожданная встреча с самим Дедом Морозом состоялась в торжественном тронном зале, где он радушно приветствует гостей и каждому вручает поздравительную грамоту.

Недалеко от дома Деда Мороза находится кузница, где

